

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

AYUNTAMIENTOS

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 6 de marzo de 2013, del Ayuntamiento de Alosaina, de bases para la selección de plaza de Administrativo (BOJA núm. 49 de 12.3.2013).

Advertidos errores en las bases de selección que regirán la convocatoria para la provisión, por concurso oposición libre de una plaza de Administrativo de Administración General publicada en el Boletín Oficial de la Provincia núm. 47, de fecha 11 de marzo de 2013, y Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 49, de fecha 12 de marzo de 2013, se procede a su subsanación en los siguientes términos: En el punto 1 objeto de la convocatoria debería poner: La presente convocatoria tiene como objeto la provisión como funcionario/a de carrera, en lugar de Convocatoria y bases para la provisión en propiedad, el punto c del apartado 7.1.1. Fase de concurso ha sido anulado y los puntos que le correspondían se repartirán del siguiente modo: el apartado 7.1.1.a) experiencia profesional pasa a valer 17 puntos en lugar de los 13 anteriores, el apartado 7.1.1.b.2) se valorarán, hasta un máximo de 1 punto, los cursos directamente relacionados con el temario de acceso al cuerpo y especialidad convocado pasa a valorarse con 2 puntos.